

Syřané mají plné právo zaútočit na americké okupanty

 infokurýr.cz/n/2023/03/29/syrane-maji-plne-pravo-zautocit-na-americke-okupanty

kurýr

29. března 2023



Západní svět slaví 20. výročí invaze do Iráku tím, že slepě následuje USA do dalšího konfliktu a militarismu, přičemž opakuje stejný druh nesprávného chování mainstreamových médií.

Pokud si myslíte, že je to náhoda, že se západní svět náhle začal zajímat o situaci v oblasti lidských práv v Číně, když Čína začala ohrožovat planetární hegemonii USA, pak jste idiot lízající boty, který si zaslouží být veřejně zahanben.

Uniklé memorandum ministerstva zahraničí z roku 2017 výslovně potvrdilo, že politikou vlády USA je ignorovat porušování lidských práv ze strany spojeneckých zemí USA a zaměřovat se na ně v zemích jako Čína, Rusko, Severní Korea a Írán. Přestaňte věřit této představě.

Čína se stará o své vnitřní záležitosti po tisíce let; Nepotřebuje najednou pomoc od hromady bílých košil ve Washingtonu, Londýně a Canbeře jen proto, že to tvrdí parta sociopatických think-

tankerů. Ať Číňané vyřeší problémy Číny.

Lidé žijící na Blízkém východě mají plné právo zaútočit na okupační síly, proti jejichž přítomnosti se staví, a tyto okupační síly nemají žádné legitimní právo na odvetu.

Každý Američan zabitý nebo zraněný odpůrci americké vojenské okupace byl zabit nebo zraněn, protože je tam umístilo americké impérium. To, co se s nimi děje, je vina Impéria, nikoli vina těch, kteří se oprávněně postavili nepřátelské okupaci.

Tvrzení, že útoky na americké okupanty v Sýrii „napomáhá“ Írán, bychom nikdy neměli slepě věřit, ale aby bylo jasno, je naprosto legitimní, aby Írán do tohoto konfliktu zasahoval. Írán je spojencem Sýrie a je v Sýrii se svolením syrské vlády; nic z toho neplatí pro USA. Možná ještě důležitější je, že Írán je na Středním východě, a proto má nekonečně větší legitimitu vlastnit Blízký východ než USA.

I když vše, co američtí vědci a politici říkají o TikToku, je pravda (a samozřejmě není), stále je to mnohem méně děsivé než to, co nám americká vláda dělá s americkými aplikacemi, a stále je to mnohem méně děsivé než dávat Bílému domu masivní nové cenzurní pravomoci. Pokud žijete kdekoli pod palcem Impéria USA, pak jakékoli shromažďování informací nebo cenzurní opatření, která si americká vláda ukládá, mají skutečný význam pro váš život, protože vláda USA má nad vámi moc. To čínská vláda nemá. To je zřejmé každému, kdo nemá na mysli polévku.

Je šílené, že První dodatek výslovně uvádí, že Kongres nemůže přijmout žádný zákon omezující svobodu projevu nebo svobodu tisku, a přesto se Kongres chystá udělat právě to doslova všem americkým uživatelům TikTok.

Je také šílené, že američtí kongresmani, kteří nevědí nic o technologii pokročilejší než lopata a kteří věří, že internet je vyroben z kouzelných fazolí, rozhodují o online platformách, které se dotýkají každého.

Problém není v tom, že australská zkorumpovaná média tvrdí, že národ musí následovat USA do války s Čínou, ale že mají téměř jistě pravdu. To znamená, že Australané musí požadovat, abychom okamžitě ukončili naše spojení s USA, která by vedla k takové válce. Nejsou nečestní, když říkají, že pokud USA půjdou do války proti Číně, musíme je následovat, jsou nečestní, když se okamžitě nezeptají: „Dobře, jak se dostaneme z toho zasraného šílenství? situace TEĎ?“

Protože to je jediná rozumná reakce, když zjistíte, že váš národ musí jít do války proti svému nejdůležitějšímu obchodnímu partnerovi, aby usnadnil nějaké hloupé plány vymyšlené ve Washingtonu, Arlingtonu a Langley: zeptejte se, jak se sakra můžeme z této situace dostat? Co musíme udělat? Které aliance musí být rozbity? Do číh kanceláří musíme zaútočit a do číh stolů musíme bušit? Pokud si tyto otázky neklademe, jedná se o nesprávný postup. Protože válka s Čínou zničí naši zemi. Úplně zničit. To se nesmí stát.

Australská média nejsou zločinná, protože nám říkají, že nás USA zatáhnou do války nepředstavitelných hrůz, australská média jsou zločinná, protože nám říkají, že to prostě musíme přijmout a vžít se do této myšlenky. můžeš mě šukat Ne. Dostaňte nás z této pasti třetí světové války hned teď.

Nikdy v historii nebyla v Austrálii tvrdá, nepřátelská žurnalistika tak potřebná a nikdy v historii nebyla australská média pro tento úkol méně vhodná.

Pokud se divíte, proč poslední dobou tolik píšu o své rodné zemi, místo abych se soustředil na srdce impéria v USA, jak to obvykle dělám, tak právě proto. Je to proto, že náš bezcenný lis na lízání bot nedělá svou zatracenou práci právě tehdy, když to nejvíce potřebuje.

Caitlin Johnstoneová

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupují

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ - senátorka
VIDLÁK - blogger / a mnozí další**